VACANZE   IN   SICILIA

Località: BELVEDERE   DI   SIRACUSA

Presso: VILLA    ROSA

Immersa nella natura dove c’è tranquillità e ossigeno la famiglia Vitale mette a disposizione un appartamento nella Villa Rosa con 3 camere da letto, soggiorno, bagno e cucina, giardino e due posti auto custoditi.
Si gode di una veduta panoramica del tipico paesaggio che caratterizza questa terra,  con spazi all’aperto ove si gode frescura, con possibilità di pranzare con lungo tavolo in muratura di 6 metri, nonchè altri spazi esposti per l’intera giornata al sole.

La Villa Rosa è ubicata nelle vicinanze del Castello Eurialo, Teatro Greco, e della famosa isola di Ortigia in Siracusa.

In zona (max 1 km) è presente un centro commerciale, il borgo antico di Belvedere con tutti i servizi primari, e a 5 minuti di auto un’ ampia ed estesa spiaggia libera con il limpido mare di Sicilia.
Facendo base in Villa Rosa, con gite giornaliere è possibile pianificare delle visite sull’intera costa orientale e meridionale Sicula contraddistinta dallo stile greco, romano, arabo e barocco (Taormina, Giardini Naxos, Acitrezza, Catania,  Etna, Palazzolo, Pantalica, Fontane Bianche, Avola, Cava Grande, Noto, Ragusa, Modica, Ispica, Pachino, Marzamemi, Portopalo, Pozzallo, fino a spingersi ad Agrigento.
Tariffa giornaliera per persona per Giugno e Settembre  =  €.15,00

Tariffa giornaliera per persona per Luglio   e  Agosto =  €.20,00
IMPORTANTE
Si accettano prenotazioni:

per un periodo di minimo 7 giorni  x minimo 4 persone;

Per prenotare Tel./ fax 089381807 - Cell. 3478440121.

